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Summary

The relevance of information to your needs? [How would you rate your
satisfaction?]
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Presentation Quality of instructors? [How would you rate your satisfaction?]
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Subject matter knowledge of instructors? [How would you rate your
satisfaction?]
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The over all quality of the session? [How would you rate your satisfaction?]
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Was the information easy to understand?

Yes 20 95.2%
No 1 4 8%

Creating a balance sheet [How do you rate your knowledge BEFORE farm
school on the subjects we covered?]
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Creating an income statement [How do you rate your knowledge BEFORE farm

school on the subjects we covered?]
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Developing a cash flow statement [How do you rate your knowledge BEFORE

farm school on the subjects we covered?]
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Managing lines of Credit [How do you rate your knowledge BEFORE farm

school on the subjects we covered?]
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Creating a balance sheet [How do you rate your knowledge AFTER farm school
on the subjects we covered?]
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Very Low 0 0%
Low 0 0%
Moderate 6 28.6%
High 12 57.1%
Very High 3 14.3%

Creating an income statement [How do you rate your knowledge AFTER farm

school on the subjects we covered?]
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Developing a cash flow statement [How do you rate your knowledge AFTER
farm school on the subjects we covered?]
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Managing lines of Credit [How do you rate your knowledge AFTER farm school

on the subjects we covered?]
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Did this session meet your expectations?
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Yes 21 100%
No 0 0%

How can we improve this business session?

Working through an example in class and fill out a balance sheet and income statement.
More information and more time on these subjects

It was very good and practical to invite a farmer who is actually keeping great records.
Mr. Leonard has a proven system in place and the demonstration of it proved what good
record keeping can do for the farmer. Having a farmer who is utilizing a proven record
system from day 1 drove home how important this piece of the puzzle is to the overall
success of the farm business. It would have been great if Mr. Leonard would have had
more time on the agenda. At least another 1/2 hour would have been good.

Gentle harmony did a great job on record keeping and the importants of it

Spread it over two sessions to cover more details.

Develop a system of record keeping for your farm? [Please choose the
response that describes your ability to plan your Farm Financial Statements.]
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Maybe 1 4.8%

Yes 18 857%

Already doing this 2 9.5%

Create a balance sheet? [Please choose the response that describes your
ability to plan your Farm Financial Statements.]
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Mo
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Create an income statement? [Please choose the response that describes your
ability to plan your Farm Financial Statements.]
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Create a cash flow statement? [Please choose the response that describes
your ability to plan your Farm Financial Statements.]
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No O 0%
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Manage your lines of credit? [Please choose the response that describes your
ability to plan your Farm Financial Statements.]
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